



В Донецке состоялась отчетно-выборная конференция Ассоциации шахтерских городов Донбасса, в которой приняли участие представители 34 городов Донецкой и Луганской областей. В их числе – и Горловский городской голова Евгений Клеп.

Среди ключевых вопросов, которые были обсуждены на конференции – формирование местных бюджетов и проведение матчей Чемпионата Европы по футболу в 2012 году.

*- На конференции присутствовали представители Института Экономико-правовых исследований Национальной Академии Наук Украины, вместе с которыми мы обсудили проблемы формирования бюджетов, -* отмечает Горловский городской голова Евгений Клеп. -

*В частности, подход к расчетам показателей доходов местных бюджетов, который сегодня не в полной мере учитывает специфику городов, не имеющих достаточной перспективы для наращивания доходных частей.*

Принято решение разработать с привлечением Института Экономико-правовых исследований Национальной Академии Наук Украины предложения по улучшению ситуации в сфере формирования местных бюджетов, рассмотреть варианты компенсации мобилизованных средств на местном уровне после отщепления с тем, чтобы в городах оставалось больше средств для их развития. Соответствующие обращения будут сделаны в Кабинет министров Украины.

По вопросу проведения матчей Евро-2012 была оговорена возможность размещения болельщиков, в том числе и в Горловке – в гостинице «Родина», по которой сегодня имеется ряд предложений по модернизации, сообщает [сайт](#) горсовета.

В завершение работы конференции были обсуждены планы работы Ассоциации шахтерских городов Донбасса на 2011 год.